

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足 球 來源 民生報 日期 78.1.206 版面 六版

世界杯保齡球賽 小馬哥帶碟叩門

記者 雲大植 / 報導

●「飛碟球」再叩世界杯賽大門，馬英傑二度參加世界杯保齡球大賽，7日啟程。第25屆世界杯保齡球賽定9日起在愛爾蘭都柏林舉行，預計有30多個國家選手角逐。

這次代表我國出征的2位選手，都是國際沙場老將，以「飛碟球」絕技威震世界體壇的馬英傑，這是繼1985年世界杯賽之後，再次出馬。

另一選手謝雪娥曾參加過86、87兩屆世界杯賽，今年是第3度與賽。

小馬上屆是個人第5，總團體冠軍，謝雪娥是86年個人第7，87年打進盟主賽。

馬英傑今年7月剛贏得世運會2面金牌，情況良好，保齡球界對他期望殷切，小馬也滿懷信心，希望再登盟主寶座。



越位規則 足總明年修訂

【路透社羅馬4日電】國際足球總會發言人托諾尼12月4日證實說，國際足總為改進球賽，擬於明年修訂有關越位的規則。

托諾尼說，世界足球最高管理機構正考慮修訂傳統的規則，允許進攻球員在攻門時，能在對方最外圍球員的平行位置接球，而不會被判越位。

國際足總在所發行的月報中說，明年在羅馬舉行的年會將考慮修訂原有規則。托諾尼表示，新修訂的規則，可能從明年7月開始實施。

托諾尼說：「果真如此，1990年世界杯將是使用目前規則的最後一次足球大賽。」

中正杯幼兒足賽 3隊添勝績

●台北市第2屆中正杯幼兒足球賽昨天進入第3回合，由慈愛隊險勝約翰，德明台北園隊勝欣苗隊，德明增蘭園力克德志隊。